


Hydro Extrusion Hungary Kft. HSE IRÁNYELV		 HYDRO
Változat száma: 6		Azonosító száma:
Dátuma:	2018.04.20.	SP-002 Oldalszám: 1/1
Készítette:	Török Ferenc	
Jóváhagyta:	Frank Iepema	

A HYDRO őszintén hisz abban, hogy kiváló HSE teljesítményt nyújthat. Ezt a célt az HSE irányítási rendszerünk folyamatos fejlesztésével, a lehető legjobb gyakorlatok alkalmazásával, erős elkötelezettséggel, a dolgozóink és környezetünk iránti felelősséggel tudjuk elérni. HYDRO felismerte annak fontosságát, hogy ez az alapelv egy fenntartható munkaközösséghez vezethet.

Egy biztonságos és egészséges munkahely

Hiszünk abban, hogy minden baleset, foglalkozási megbetegedés és környezetvédelmi esemény megelőzhető. Miközben arra törekszünk, hogy biztonságos és egészséges munkahelyet teremtsünk, arra bátorítjuk dolgozóinkat, hogy ezt a gondolkodásmódot építsék be mindennapi életükbe.

Környezetvédelmi elkötelezettség

A klímaváltozás és a növekvő energiaigények innovatív, hatékony és fenntartható megoldásokért kiáltanak. Az alumínium része ennek a megoldásnak. A vevőinket segítjük abban, hogy még fenntarthatóbb megoldásokat ajánlunk. E munkálatok közben szükséges, hogy a saját Társaságunk környezetvédelmi hatásait is csökkentsük. A kibocsátást csökkentő megoldásokat támogatjuk, és a nyersanyagok, víz és fosszilis energiák felhasználását minimalizáljuk, a hulladékok és egyéb kibocsátások csökkentése érdekében.

Folyamatos fejlődés

Folyamatosan felülvizsgáljuk HSE előírásainkat, menedzsmentünket és berendezéseinket, hogy a kockázatokat és a környezetvédelmi hatásainkat csökkentsük. Arra ösztönözzük dolgozóinkat, hogy aktívan vegyenek részt az HSE feladatokban.

Kommunikáció

Mérjük és értékeljük az HSE teljesítményünket és nyitottak vagyunk, hogy ezt kommunikáljuk is.

Vészhelyzetek

Ha valamilyen esemény történik, azon vagyunk, hogy minél jobban megelőzzük a sérülést, a károkozást és a környezetszennyezést a HYDRO jó hírnevének megőrzése érdekében is.

HSE, mint érték

Elkötelezettek vagyunk vevőink iránt nem csupán csak abban, hogy megfeleljünk az HSE előírásainknak és jogszabályoknak, hanem folyamatosan fejlesztjük az HSE tudatosságot. Mi úgy gondoljuk, hogy ez ahhoz is hozzájárulhat, hogy a világ vezető vállalata legyünk a vevői és HSE tudatosság terén is.

Közösség

A közösségeink aktív résztvevői kívánunk lenni ahol működünk és elkötelezettek lenni irántuk, ahogy a kormány és a hatóságok iránt is, hogy kölcsönösen legyünk hasznára a társadalomnak.

Felelősség

Az emberi életet minden fölé helyezzük és nem fogadunk el kompromisszumot semmilyen egyéb cél érdekében, mely az HSE kárára történik.

Minden munkavállaló számon kérhető, hogy megfeleljen és alkalmazza az HSE irányelveket.

A vezetőségnek a legfontosabb HSE szabályok tudatában kell lenniük, és példamutatóan kell alkalmazniuk az elkötelezettségüket a téma iránt.

Mindenkitől, aki a HYDRO – nál dolgozik, elvárható, hogy megértse, elősegítse és támogassa jelen HSE Irányelv bevezetését.

Megfelelés

Teljesítjük vagy felülmúljuk minden alkalmazható HSE alapú jogszabályt vagy HYDRO belső előírást.

Ez az Irányelv elérhető minden alkalmazott és külső fél számára.



Frank Iepema
Managing Director



Török Ferenc
HSE manager